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Grundriss 3. Obergeschoss - Ausbau E.H IEQ
Projekt Neubau eines Wohn- und Geschéftshauses Unterschriften
Am Vogenteich, 18057 Rostock
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Bauherr Dr. med. Oliver Spanehl

Deutsche-Med-Platz 2
18057 Rostock G3A

[ Datum: 30.04.2013

Index| Anderung Datum |Bearbeiter|

08.01.14 AK
29.11.13 AK
19.11.13 AK
12.07.13 AK
04.06.13 AK

Anderungen siehe Revisionswolken (Deckblétter 1,2,3 enthalten)
Drehrichtungen Fenster; Verschiebungen GK-Wénde (siehe Rev.wolken)
Brandschutz; Tiren vermalt

WE 9+10 zusammengelegt; WE BT3 vermalft

BT1: groRere WE

L (T|0 ||

HINWEIS: Alle Mal3e sind am Bau zu prufen!

Die BaumalRnahme hat gem. der Baugenehmigung und der Statik nach den
anerkannten Regeln der Technik, nach den Bauvorschriften und Richtlinien
sowie der DIN zu erfolgen!

Alle Hohenangaben beziehen sich auf Fertigfullboden.

Samtliche Zeichnungen sind vor Ausfluhrung zu prufen!

Eventuelle Abweichungen/Unstimmigkeiten sind sofort dem Entwurfsverfasser

anzuzeigen!

Legende:
OK FFB  FertigfuRbodenhéhe Unterkante
OK RB RohfuBbodenhéhe Oberkante
Vorderkante
V
Stahlbeton - Ortbeton .
’ FFB FertigfuBboden
. . Rohboden
m Stahlbeton - Doppelfiligranwande
FuRbodenbelag
% Stahlbeton - Fertigteil Unterzug
UeZ Uberzug
'
% A Mauerwerk Deckendurchbruch
M Wi 4 Wanddurchbruch
armedammung
lichte Hohe
@ Leichtbau - Gipsstanderwand Brlstungshohe
Treppenhaus
REI90-M nbr / FOO(M) - A
Brandwand bzw. Wand in der Bauart einer Brandwand
REI90 nbr/F90 - A Anderung
feuerbestandiger Raumabschluss
EI30 nbr/ F30 - A Klarung
feuerhemmender Raumabschluss
Anmerkung Tiirhéhen:
Alle Turen in den Leichtbau-
wanden sind 2,01 m hoch .
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